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Wyjaśnienie treści SWZ 

Numer nadany: 2024/BZP 00221911 z dnia 2024-02-27 

 

 

       Do wiadomości uczestników przetargu pn.:  

„Modernizacja dźwigu osobowego                          

w budynku Wojewódzkiego Szpitala 

Psychiatrycznego w Złotoryi” 
 

 

 

WYJAŚNIENIA  TREŚCI 

SPECYFIKACJI  WARUNKÓW  ZAMÓWIENIA 

 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Pzp z dnia 11 września 2019r. PZP (Dz.U. z 2023r. poz. 

1605, 1720) Zamawiający udziela odpowiedzi do wniosku o wyjaśnienie treści Specyfikacji 

Warunków Zamówienia, który wpłynął w dniu 5 marca 2022r, na zadanie pod nazwą "Modernizacja 

dźwigu osobowego w budynku Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego w Złotoryi ". 
 
 

Pytanie 1: 

 W Dziale VII SWZ pkt 1. zapisany jest termin realizacji całego zadania od momentu 

podpisania umowy: 60 dni. Zwracam się z prośbą o jego przedłużenie, ponieważ sam okres produkcji 

dźwigu to ok 8-9 tygodni, a proces demontażu starego dźwigu i montażu nowego wraz z obróbkami 

i procesem rejestracyjnym UDT to ok. 5-6 tygodni. Wnioskuję więc o zmianę: z 60 dni od podpisania 

umowy, na 14 tygodni (98 dni) 
 

Odpowiedź:  

  W odpowiedzi na Wniosek, Zamawiający przedłuża termin realizacji do 90 dni od dnia 

podpisania Umowy.  
 

Pytanie 2: 

 Proszę o jednoznaczne potwierdzenie, czy koszty konserwacji dźwigu w okresie udzielonej 

gwarancji mają być wliczone w cenę końcową dźwigu, czy też będą odrębną kwestią ujętą o osobnej 

umowie 
 

Odpowiedź:  

  Koszty konserwacji dźwigu w okresie trwania gwarancji winny być wliczone w cenę. 

 

 

         Z poważaniem 
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